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                 座間市パソコンサポートクラブ             ２００6年 7月１9日 

平成１8年度  第２回役員会 議事録 
記録 Ａグループ 鈴木 

日 時：２００６年７月１６日（日） １３:３０～１７:００ 

場 所：北地区文化センター 第１会議室 

出席者：（敬称略） 

 

 

 

 

 

 

（１） 挨拶 

－竹本－ 

各グループの講座終了後を予定していたが、特定団体からの講座依頼の件もあり本日実施 

 

（２）公民館側からの連絡事項・要望事項 

－館から－ 

北地区文化センターの空調工事が１～３月に予定されている。２月の講座を１２月に移して

欲しい。３館にまたがる変更は難しいかも知れない。 

－竹本－ 

 １１月、１２月連続になるので、館の移動が可能なら担当グループ変更も考えられる。 

－本橋－ 

講座担当のＤグループで討議し、調整の可否を返答する。７月中に井上(北)と調整話し合い。 

 

（３）第１回合同役員会以降の各グループの活動状況、連絡事項 

A : 担当講座を実施中、３日目終了。最終日終了後、９月講座と１１月自主講座の打ち合わ

せ予定。相談会は従来どおり実施。 

B : ５月講座は完了。７月講座は最終日残すのみ。 

相談会は従来どおり実施。 

C ; ６月講座は完了。受講者にローマ字不慣れの人がなく講座は割合順調に進行した。 

   次回も同メンバーで実施する。  

   １月に EXCEL予定であったが、要望が多いのでデジカメ講座を検討中。 

相談会は従来どおり実施。 

 D : ５月にワードのオートシェイプ自主講座を実施した。 

    ９月にワード（初心者向け入門）自主講座予定。 

相談会は従来どおり実施。 

    西郷さん復帰。 

 

（４）特定団体からの講座依頼対応 

事例：ざま生涯学習コーディネータ連絡会主催の健康文化都市大学受講者対象のパソコン講座 
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グループ 
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  （エクセル、３時間ｘ４回、公民館、平日午後） 

「ざま生涯学習コーディネータ連絡会」渡辺さんより講座依頼ありました。（竹本） 

昨年・１昨年、ワード・エクセル講座実績あり。前回は「チラシ作成講座」実施した。（野口） 

 ＺＰＳＣとして要請を受けるかどうか細部確認して調整（渡辺―竹本） 

 ＺＰＳＣで納得いただければ実施お願いしたい（山本） 

前向きに進める（竹本） 

追記：対象は受講者ではなく大学関係者とのこと、主旨等の細部確認中(竹本) 

 

（５）ＺＰＳＣホームページへの会員募集掲載について 

 入会希望時にホームページで連絡窓口を見つけるのが難しかった（本橋） 

 掲載する場合はボランティア活動である旨表示してほしい（佐藤） 

 さりげなく、活動の内容を明確にして掲載の方向で進める。 

受付窓口を ホームページ部会―竹本 で相談。 

前期の役員会では、希望者は、まず相談会に参加してもらい、活動を理解してもらい、判断 

するという方向で話がすすんでいたはず－その方向で進めたい 

「養成講座」実施の予定はいまのところ無い。（館） 

  

（６）コスモピアＨＰダウン時の対応について 

 使用不可のときは、あえてコスモピアを使わなくてもよいのではないか（鈴木） 

今回の講座のコスモピアでとまどっている受講者もみうけられた。Ｙａｈｏｏなどが実際の

操作に合っているかもとの考え方もある。 

 ＺPSC として共通使用のバックアップページは準備しない。（グループで準備･使用は可） 

 

（７）メール講座用のＺPSC 登録アカウント名称設定について 

現在使用している「花の名前」を各館別の名前ではどうか。ローマ字名はどうか。漢字名の

入力が難しい。どのグループで使ってもまぎらわしく無いようにしたい。「初めての電子メー

ル」の講座では半角ローマ字名はどうか。などの意見が出た。 

今のところ不具合も無いようなのでこのままで進める。 

 

（８）その他：情報連絡、注意事項 

  ・メール講座時の、他館での講座用パソコン使用について 

 各グループ相談会でメール使用時は設定変更など注意して欲しい。 

「ウィルス対策のため」と事前に説明をして、メールソフト（ＯＥ）受信フォルダのプレビ

ュー出さない設定で講座を進めている。（Ｂ・Ｄグループ） 

 Ａ・Ｃグループはテキストに合わせプレビュー使用している。 

・ 相談会 

各グループの現状報告。リピーターが多い。 

 相談者が固定の傾向があるので相談会チラシを図書館などに掲示できないか。（佐藤） 

  図書館は掲示物多く相談会チラシの長期間の掲示は難しい（野口） 

 現在のＨＰの書き込み欄では分からない実際の相談内容が分かるようにして欲しい。（野口） 
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  相談内容が分かるような手段・方法を調整する（竹本→多嶋田） 

・ 最近の講座で、受講者が自分のＣＤを使う例が見られたので、受講者個人のＦＤ・ＣＤ等使 

 用禁止で講座を進めてください(野口) 
 

（９）役員会議事 

・議事録のＨＰ書庫への登録時の添付資料の扱いについて 

現在は本文のみ登録している。これからは「手順書」等の別資料も可能な限り登録する。 

・公民館「こども夏まつり」応援の件 

館より要請があり、打ち合わせに竹本･和田出席した。 

テント張り・模擬店手伝いなど応援者募集中。（担当 和田） 

・その他 

 新入会員の名前札の準備 

 １個単位で購入可能（取り寄せ）取扱店にて確認。必要な都度購入する。（鈴木） 

 

      以上 


